SCANDIC

Umbau-Set
Art.: 0026370013/07

—
2
=

DAILRADE KOKS

Ciekurkalna 1.linija 11
Riga, LV-1026, Lettland

‘\
'\.
‘.
\.
\.
\.
\.

\zrm
i
/A
i
A
YA
7
i
i

l
i

|/

/

=S
&&&k\&&&k\
==

J

1-5 EK5/AK3 14-01:2014

72721



Teil-Nr. Anzahl Colis-Nr. Mal}, mm
Pieces-no. Quantities |Package-no. Dimensions, mm \/
Det. Nr. Daudzums Kastes nr. Izmérs, mm
1 2 11 450 x 744 x 22
2 2 1M1 1400 x 150 x 22

Art.: 0026370013/07

Art.: 0026370013/07

Art.: 0026370013/01

=

x8 |

Art.: 0026370013/01

_) @ X8 X8
D196 | u D197 &= D198 | M
| ® 215x14 = M10x7,5 | @7x34 M6 SISO
I
Ht ()
| ) 28x30

‘IIIIUIII‘IIIIUIII‘|||IU|||‘||||\||||‘||||U|II‘|IIIUIII‘IIIIUIII‘||IIUIII‘IIIIUIII‘IIIIU|II‘
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

! x4 ! x1 ! x14
A29 | )))))))))))))))))))))))))) A5 | M A225 DN

‘ M4x28 ‘ 4 mm ‘ M4x50

| x1 ‘ Np x4
AGS8 | @/@ D34 | .

| 3 mm | \l‘?

@Godétais pircéj, Seit Jums ir iespéja izmérit pievienotas skriives.
Dear customer, here you have the possibillity of measuring the supplied screws.
Sehr geehrter Kunde,hier haben Sie die Mdglichkeit mitgelieferte Schrauben nachzumessen.

35/17

2-5

72721



I
A29 | ))))))))))))))))))))))))))
|

35/17 3-5

72721



| X8 ‘ X8 ‘ > X8
D198 | D196 | D197 1 &=
| @7x34 M6 SISO | @15x14 = M10x7,5
| x8 ‘ x1
HU o () A5 | M
‘ ) &8x30 4 mm

‘ x14

A225 1 ()

4,

A225

35/17

72721






